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Evropský pilotní projekt  „Ekoagroturistika“ je krátce před ukončením 

 
Skoro po dvouleté kooperaci se sešli odborníci a partneři z praxe v oblasti zemědělství a 
turistiky z pěti zemí Evropy 7.6.2007 na farmě Reiterhof Rosenberger v Německu, aby 
představili výsledky jejich pilotního projektu v rámci evropských vzdělávacích programů 
LEONARDO DA VINCI. Společně zpracovávali koncept, který může být v budoucnu stěžejní 
pro zemědělské podniky a farmy, neboť  zemědělská politika EU podporuje nové perspektivy 
pro rozvoj venkovského prostoru a ochranu životního prostředí. 
 
Pilotní koncept „ekoagroturistiky“ je nová perspektivní možnost se společným evropským 
přístupem. Evaluace ukázaly v zúčastněných zemích Dánska, Česka, Německa, Švýcarska 
a Polska potřebu a poptávku  po venkovském prostoru a jejich přehodnocené výsledky 
zjistily nevyužitý potenciál venkovské turistiky. 
Dále také ukázal vývoj na turistickém trhu v posledních měsících poptávku po venkovské 
turistice. Podle toho byl zpracován tento koncept dalšího vzdělávání, aby platící, ale  dosud 
chybějící odborné předpoklady k prosazení zmíněné nabídky na prázdniny a dovolenou byly 
zprostředkovány. Výsledkem je tento koncep ekoagroturistiky (EAT). 
 
EAT je stavěna jako dodatečná kvalifikace pro absolventy a vyučující zemědělských a 
turistických oborů s odbornými a pedagogickými schopnostmi, stejně jako pro zemědělce s 
praktickými zkušenostmi s reorganizací zemědělských podniků. Obsahem učebního 
konceptu je vzdělání kvalifikovaných poradců pro ekologickou turistiku. Ti mohou být v 
budoucnu osloveni ohledně odborné pomoci při zavedení tohoto nového podnikatelského 
záměru jakým je ekoagroturistika na jednotlivých farmách. 
 
Vytváření koncepce celoevropských učebních materiálů se zabývá především  sjednocením  
formulací, které jsou specifické pro různé oblasti a kraje. Výsledkem je definice pojmu 
„ekoagroturistika“ v kontextu trvalé turistiky. V tomto duchu jsou stavěny stěžejní body, na 
kterých je založen obsah konceptu. Učební osnova zahrnuje následující témata: ekologický 
agroturismus, základy poradenství, marketing, management podniku, ekologická nabídka 
podniku, ochrana životního prostředí a využívání přírodních zdrojů. 
 
Po úspěšném průběhu teoretické a praktické testovací fáze ve všech partnerských státech, 
byly produkty projektu EAT začátkem června 2007 představeny veřejnosti. 
 
Na programu je nyní mapování zájmu tohoto odborného vzdělávání v celé Evropě. Probíhají 
první jednání se školami a vzdělávacími institucemi, které budou mít zájem nabízet vzdělání 
v oblasti EAT. Aktuální práce partnerů zůčastněných v projektu je vybudování mezinárodní 
sítě EAT. Ta má za úkol zprostředkovat mezinárodní výměnu informací a zkušeností a 
podporovat komunikaci zúčastněných podnikatelů, škol i soukromých osob z celé Evropy. 
Každý zainteresovaný může zdarma vkládat a čerpat příspěvky v projektové databance, 
která je přístupná všem členům sítě na www.eat-web.de , a kterým se může stát každý 
zájemce mající čím přispět k problematice. Takto bude možno si rychle předávat cenná data 
po celé Evropě. 
 
Další informace k projektu najdete na stránkách : www.eat-web.de 
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Tento projekt je podporován Evropskou komisí. 
 


